

我区举办中小学师生庆元旦书画展

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 王小峰 摄影报道)翰墨飘香迎新年,丹青画韵谱新篇。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,讴歌新时代,以优秀文艺作品凝聚奋进力量,我区举办“开新局 展新姿”——全区中小学师生庆元旦线上书画展,全面展示我区中小学师生艺术创作的丰硕成果。

书画展分成教师作品展和学生作品展。苍劲有力的书法,多姿多彩的绘画,给人的感觉都那么大气,有韵味。官庄小学张鹏老师的《荷香犹存》画中,娇艳欲滴的荷花配上墨绿色的莲蓬,给冬日增添了一丝别样的色彩;莱山区第一初级中学蒲琳老师的《踏歌行》画里,山峦起伏,树木苍劲,韵味十足;东风岭小学张珂川老师的《塘趣》画里则是淡雅的荷花,配上灵动的翠鸟,整幅画俏皮、灵动;烟台大学附属中学小学部戚小晨老师的《烟台记忆》画中,高楼林立,马路宽敞,美丽的烟台跃然纸上,甚美。还有老师的作品记录了红色经典的,如烟大附中石明校区任赵军老师的《战士》,还有记录抗击疫情的烟大附中翡翠校区王强老师的《出征》。老师的画很有特色,书法作品也是锦上



添花,如莱山区第五小学张彦老师的《录韩愈师说》,院格庄初级中学刘红玉《春夜宴桃李园序》等十几副书法作品。

比起教师的书画作品,学生的作品则带着稚气,更活泼、生动。烟台大学附属中学小学

部赵子辰的《2023大展宏“兔”》画里,生肖兔子成为新年的“主角”,把新年的畅想都画在了画中;东风岭小学李一凡《张灯结彩》的画中,各式各样的灯笼让整张画多彩多姿,很美丽;鲁大莱山实验中学滨海

校区孙宇《爱国敬业》的画里,有火箭发射,有一起抗击疫情,有万里长城,他的画像是在讲故事,盘点这一年祖国的大事;初家中学刘芮琦的《最美逆行者》画里也是抗“疫”英雄的逆行之美。学生的书法作品优秀者甚多,烟台大学附属中学小学部姜卓延的《敬录李世民守岁》,莱山区第一初级中学葛梦依《华夏神州联》,鲁大莱山实验中学滨海校区吴翔《河山无恙》等等书法作品。

丹青赋彩歌盛世,翰墨流霞抒华章。此次书画展,诠释着全区广大师生对党和国家的无限热爱与美好祝愿,展现了广大师生对优秀传统文化的传承与领悟,彰显出广大师生志存高远、奋发有为的精神风貌。新的一年,广大师生将以党的二十大精神为指引,继往开来,在新时代新征程上,展现新气象新作为。

我区开展冬季施工生产安全应急救援演练

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 朱孔峰)为加强冬季建筑施工安全管理,提高全区建设领域生产安全事故快速反应和应急处置能力,近日,我区滨海健康驿站项目组织开展冬季施工生产安全应急救援演练,参与演练人数共计40余人。

“立即通知A座所有人撤离到安全区域,立即启动项目应急救援预案,现场组织抢救!”随着现场一声声请示和命令下达,警戒疏散组、应急抢险组、医疗救护组、后勤保障组、通讯联络组等小组立即到达现场,按照预定分工和各自职责开展救援。本次演练分别模拟了预防高处坠落救援演练、火灾应急救援演练,其中预防高处坠落救援演练模拟A座钢结构表面结冰,施工人员在钢结构上行走时不慎摔落至地面,现场考验人员疏散、伤员施救等方面应急救援能力;火灾应急救援演练模拟工人电焊作业引燃板材,现场考验消防器材使用能力和隐患排查能力。

区住建局相关负责人表示,此次演练反应迅速、配合默契、高效有序,增强了全员安全防范和应急救援意识,夯实了高空作业及动火作业安全基础,现场演练达到预期效果。下一步,将进一步强化企业安全生产主体责任落实,以“防火、防冻、防滑、防坠落、防坍塌、防中毒”为重点,扎实开展冬季施工安全生产检查和岁末年初安全生产重大隐患专项整治。

我区特困人员收到暖心“战疫包”

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 周麟)疫情无情人有情。在当前疫情特殊时期,考虑到困难群众或就医困难、或防疫物资紧缺的情况,连日来,我区紧急筹备N95口罩、退烧药等物资,第一时间将温暖和关怀送到全区346名特困人员手中。

据悉,为做好本次物资发放,区民政局与96885智慧居家养老服务平台组建“特别关爱小分队”,迎着凛冽的寒风,“小分队”成员走街串巷,挨家挨户,在送爱心物资送的同时,千叮咛万嘱咐,告知老人防护防疫需要注意的重点事项。老人对工作人员的到来感到万分欣喜,感谢在这特殊时期还能想到他们、顾及到他们。他们拿着口罩和退烧药,连声向工作人员道谢。

目前,根据区民政局的部署,96885困难群众关爱服务热线已全面开启,热线通过短信推送、电话提醒、上门告知、来电协办等方式将特殊时期的特殊注意事项告知大家。此外,平台将做好线上、线下的联动工作,做好区、街、村、户的互动联通,及时满足困难群众的疫情防控需求。

因疫情导致生活、就医困难的特殊困难群体,可及时拨打96885服务热线,寻求有效救助,平台24小时服务,保障特殊困难群众能够及时受助。

莱山供电中心推出“线上办电”服务

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 摄影报道)“现在办电真是太方便了,在家就可以办!”昨日,家住我区的市民王先生对于莱山供电中心推出的“线上办电”服务连连点赞。

原来,王先生买了一辆电动汽车,想在车库上个充电桩,便在网上国网APP上申请了新装业务,没想到中午刚申请,便有莱山供电中心的师傅预约了下午上门勘查现场,并依据现场情况给出了满意的答复供电方案。

为响应国家政策,莱山供电中心积极推出优化营商环境举措,严控业扩报装服务时长,杜绝超时限。梳理细化业扩报装各环节服务流程,定时定量,明确各环节服务时间限制,抓



好勘查确定方案、竣工验收、安裝信息录入三个关键点。实行专属客户经理主动服务,客户经理实行7*24小时不间断服

务,通过了解客户需求,及时主动联系客户进行现场勘察,提前和客户预约时间进行上门服务,同时内转外不转,不同专业

密切配合,压紧压实各环节时间,让客户切实感受到便捷、高效。同时,结合数字大走访、营业普查等工作,了解客户电力诉求,协助客户解决堵点、难点问题,将被动服务转化为主动服务。

下一步,莱山供电中心将持续优化营商环境,严格部署落实各项政策。继续推广线上办电、预约上门和业务代办服务,拓展第三方服务渠道,推动公共服务事项“一件事”办理,实现小微企业客户办电“零上门”。加强内部作业管控,加强对线上办电、配套电网工程建设等跨专业协同质量和工作效率的监督监控,强化对现场服务资源的调度指挥。强化业扩报装各环节时长及全流程时长管控,开展低压业扩报装专项稽查,聚焦服务痛点和业务难点,规范业务执行,提高业扩服务质量。